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v" Motor forgorésze a szallitott
kdzegben.

v" Nincs tengelytomités, ami az
elsédleges hibaforras.

v" Nem igényel karbantartast.

v" Rendkivul alacsony zajszint.

Nedvestenge
konstrukcio

vU



Szaraztengely(
konstrukcio

2 Motortarté kozdarab
6 Szivattyuhaz
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105a | Csuszagylirlis tengelytomités
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Leggyakrabban meghibasodé alkatrész!
Inditas csak folyadékkal feltoltve.
Forgasirany ellen8rzésre is igaz.

3 mp. szarazonfutas = -40% élettartam

,Norm” elrendezés

In-line elrendezés




H(m),

Szivattyu kiva

A.) gorbe

Tervezett
cs6haldzati gorbe

B.) gbrbe

Ne csonkméret alapjan valasszunk szivattyut !

Q (m3/h)

asztasa

A.) gorbe

Nagyobb szivattyu beépitésével
kismértékben novelhetd a térfogat-
aram, viszont a rendszerre jutd
nyomaskulonbség n6é ami zaj-
problémat okoz.

Szivattyu jarékerekére hato axialis

erd 25%-kal is megemelkedhet

ebben a tartomanyban.

B.) gorbe

A tervezettnél nagyobb térfogat-
aram.

Aramlasi zajok keletkezése a
rendszerben.

s A meglévé szivattyd munkapontjat Ap-méréssel ellen6rizziik !



Norm vagy In-line ?

g



Kompenzator

=

Alaplemez

Rezgéscsillapitod

Padld

Vi

Norm szivattyuk meleg/forrd

zes alkalmazasokban

Gépalap

Szivattyu

Kozeghdmeérséklet valtozasa a
csonkra hato erdk valtozasat
okozza

Csonkelrendezés miatt ez az
egytengelylség ellen hat

Gyakori ellen6rzés (havonta)
szukséges

Tapasztalat szerint az ilyen
szivattyuk csapagyazasanak
és/vagy tengelytomitésének
élettartama altalaban rovidebb,
mint egy in-line szivattyué



Norm vagy In-line ?

Kisebb helyigény, alapméret
Csapagyak terhelése kisebb
Csonkokra hato er6k nem
befolyasoljak a szivattyu
mkodését

Forrdvizes alkalmazasokban
nagyobb lizembiztonsag

Nagyobb helyigény, alapozas
kialakitasara érzékeny

Csapagyak terhelése nagyobb a
vizszintes beépitésnek koszonhetben
(tengelyelhajlasi tényez0)

Csonkokra hato er6k egytengely(iségi
problémat okoznak

Gyakoribb ellen6rzést, karbantartast
igényelnek



Kivalasztasi szempontok
Hatasfok

szivattyu



Kiva
NPS

asztasi szempontok
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Kavitacios erozio



Kavitacios erozio



/

Ozeése

/ajproblémak mege

Munkapont ne keruljon a jelleggorbe egyik végére sem!

Szaraztengelyi szivattyukat 11 kW felett mindenképpen gépalapra
épitsuk. Zaj szempontjabol kritikus helyeken mar 4 kw-tél!

Gépalap tomege a gépegység tomegének min. 1,5-szerese legyen.

A — cs6kompenzator (v....=5 m/s)

max
B — gépalap
C — rezgéscsillapito alatét

» Alap minimalis vastagsaga:

m?zivattyu' ’ 175

hf = = -
Lf 'Bf 'pbeton

L; — betonalap hossza
B; — betonalap szélessége



Frekvenciavaltok alkalmazasa

) ) Kalsé frekvenciavaltoval
Integralt megoldas

E-szivattyu

* |E5 hatasfok-osztaly alapkivitelben

e Max. 22-30 kW
* |E4 hatasfok-osztaly alapkivitelben
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3x200V
25 Hz



° 7/

to kiva

Frekvenciava asztasa

» Terhelonyomaték jellege

Négyzetes terhelé6nyomaték M Allandé terhelényomaték
A A
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Mmotor megnov.
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> Aramfelvétel

Alapvet6en a motor arama alapjan kell kivalasztani a frekvenciavaltot.
Ellendrizni kell, hogy a motor teljes terheléshez tartoz6 aramfelvétele ne legyen
nagyobb a frekvenciavalté tartos kimeneti aramanal.



Frekvenciava

to kivalasztasa

» Tapkabel hossza, fesziiltségcsucsok

VLT 6002-6006 200 V, VLT 6002-6011 400 V

Kabel- Halozati Feszult- Csucs-
Ség-
hossz feszullt- nov. ideje feszilt-
Séqg Ség
50 m 380 V 0,3 us 850 V
50 m 460 V 0,4 us 950 V
150 m 380 V 1,2 us 1000 V
150 m 460 V 1,3 Us 1300V

Motorokra 850 V-nal nagyobb nem feszliltség csucsok nem juthatnak!
Fesziltségcsucsok kimeneti LC-szlrével csokkenthetdk.

» Szigetelt motorcsapagy

110 kW teljesitmény felett (6 polusnal 75 kW) az egyik csapagynak
elektromosan szigetelt kiviteltinek kell lenni.

A csapagyon atfolyd kuszéaramok beégést okozhatnak.



is fordulatszam

Minima

» Motor

Motor kielégit6 hiitése érdekében 15 Hz alatt nem tzemeltethet6 a berendezés.

» Szivattyu

Az 6rvényszivattyu altal
megszabott als6 hatarérték, az
a fordulatszam ahol megsziinik
a szivattyu szallitasa, azaz ahol
a térfogataram nullara
csokken. Ebben az esetben a
szivattydnak nincs a

P2 =Preng =M kimeneten hasznos
teljesitménye (P,=Qx H), igy a

0 tengelyén felvett teljesitmény

a szivattyuban lévé folyadékot
melegiti.



Minimalis fordulatszam
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Zart rendszerben Nyitott rendszerben
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